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Už deset let mají studenti a studentky Fakulty strojní Západočeské univerzity v Plzni (FST
ZČU) možnost zapojovat se do činnosti vývojového centra společnosti WITTE Automotive,
které v budově fakulty sídlí od roku 2015. Začínat tu mohou už jako bakaláři a mnozí z nich
sem po ukončení studia nastupují do zaměstnání.

Jedním z nich je i Vojtěch Cibulka, který se v plzeňské kanceláři zabývá vývojem automobilových
zamykacích systémů. „Do WITTE jsem nastoupil ve 3. ročníku bakalářského studia, ve kterém jsem
studoval konstrukci výrobních strojů a zařízení. Začínal jsem jako kreslič a postupně jsem se
vypracoval až na vedoucího produktového centra. Spolupráce s WITTE mi už během studia přinesla
hodně příležitostí k profesnímu i osobnímu růstu, proto jsem se rozhodl zůstat zde i po škole a
pracovat v oboru, který mě baví a rozvíjí,“ přiblížil Vojtěch.

Společnost je už od počátku členem Průmyslové rady Fakulty strojní a podporuje mimo jiné i
studentskou formuli. 13. února si v sídle fakulty předali děkan Vladimír Duchek a jednatel WITTE
Automotive Petr Tatarka podepsanou smlouvu o partnerství a stvrdili tak dlouholeté vazby i
oficiálně. Přítomni byli také proděkan fakulty pro vnější vztahy a rozvoj Milan Edl a personální
manažerka WITTE Lucie Holubová.

„S Fakultou strojní spolupracujeme na zakázkách smluvního výzkumu – jedná se například o 3D tisk
nebo klimakomory, máme i řadu společných projektů. Smysluplné je pro nás podporovat studentskou
formuli, na níž se podílí více fakult. Studenty a studentky zaměstnáváme v naší plzeňské kanceláři,
kde se věnují třeba digitálnímu inženýrství, projektovému řízení nebo obchodu,“ uvedl Petr Tatarka.

„Uzavřené partnerství se společností WITTE Automotive přispívá mimo jiné k naplnění naší
univerzitní strategie, která akcentuje rozšíření aktivit vysokého školství do Karlovarského kraje,“
doplnil Vladimír Duchek.

WITTE Automotive patří mezi světové technologické lídry v oblasti zamykacích a ovládacích systémů
automobilů. V České republice působí na dvou místech v Karlovarském kraji – v Nejdku a Ostrově,
kromě toho má vývojové kanceláře v Plzni v kampusu Západočeské univerzity a také v Praze.
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